

### 大人気商品「ニューフライングベース」のクリアーブラック成型色バージョンが登場!!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市緑町/代表:清水一行)は、 『M.S.G』より「ニューフライングベース 【クリアブラック】|を2019年12月に発売予定です。



本アイテムは各関節が偏軸となっており 従来のフライングベースでは対応できなかった 角度に対応が可能になりました。 また、ベース側の軸を分割することが可能です。 使用するアイテムによって長さを長短から選択 出来ます。

更に、ベース上の位置調整などに最適な拡張 ベースも付属しており、ベース中央への配置や よりアクション性に特化した展示が可能です。

### 接続アタッチメントは

『垂直の3mm軸アタッチメント』と、 『直角の3mm軸アタッチメント』の2種が付属。 接続するアイテムに応じて選択ができ、より快適 に、より楽しめるフライングベースとなっており ます。

## ■商品概要

: ニューフライングベース 【クリアブラック】 商品名

サイズ : 全長約180mm 発売月 : 2019年12月 権利表記 : (C) KOTOBUKIYA

: https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000003451/

コトブキヤオンラインショップ :

https://shop.kotobukiya.co.jp/shop/g/4934054018246/?utm\_source=atpress.ne.jp&utm\_medium=re ferral&utm campaign=pressrelease 190827

# ■『M.S.G』シリーズ -同日受注開始商品-

「ウェポンユニット08EX バトルランス Special Edition [GOLD] ]

⇒https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000003452/

「メカサプライアソート04 エクスアーマーセット ガンメタVer 」

⇒https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000003454/

## ■媒体様へ

※商品画像につきましては、下記URLよりダウン ロードをお願いいたします。

⇒https://ap7.salesforce.com/sfc/p/28000000Uf Bb/a/0I000000W7v/DPO8arHzoVRS9z7k1Y4a boUXIRmHulXCL20SRujoEtc

※商品紹介についてはコーポレートページ

(https://www.kotobukiya.co.jp/)もご参照くださ い。

※お手数ではございますが、掲載後紹介ページをお 知らせいただけますと幸いです。

#### 株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル4階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-548-7712

広報担当 熊谷 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp